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　　　　　　　　年　　　組　　　番　名前
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３－(1)解答　計算（かけ算）

かけ算九九の表を完成させましょう。
	
	１
	２
	３
	４
	５
	６
	７
	８
	９

	１
	１
	２
	３
	４
	５
	６
	７
	８
	９

	２
	２
	４
	６
	８
	１０
	１２
	１４
	１６
	１８

	３
	３
	６
	９
	１２
	１５
	１８
	２１
	２４
	２７

	４
	４
	８
	１２
	１６
	２０
	２４
	２８
	３２
	３６

	５
	５
	１０
	１５
	２０
	２５
	３０
	３５
	４０
	４５

	６
	６
	１２
	１８
	２４
	３０
	３６
	４２
	４８
	５４

	７
	７
	１４
	２１
	２８
	３５
	４２
	４９
	５６
	６３

	８
	８
	１６
	２４
	３２
	４０
	４８
	５６
	６４
	７２

	９
	９
	１８
	２７
	３６
	４５
	５４
	６３
	７２
	８１






　　　　　　　　年　　　組　　　番　名前
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３－(2) 解答　　計算（かけ算）

（１）　　　の中にあてはまる数字をかきましょう。
　　　　　　　　
　　　　　　　２×６＝

(EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(れい),例))５×６　　　
　　　　　　　３×６＝
　　　　　　　
あわせて


　　　　　　　２× ５ ＝

（ア）６×５　　　
　　　　　　　４×５＝
　　　　　　　

あわせて


　　　　　 ７　×　１ ＝

(イ)７×４　　　
　　　　　 ７×     ＝ 
　　　　　　　

あわせて


　　　　　　　　　　５　×　６  ＝

(ウ)　８×６
　　　　　　　　　　　　×　６　＝ 

　　　　　　　

あわせて


　　　　　　　　　　８　×　２  ＝

(エ)　８×６
　　　　　　　　　　８×     　＝ 

　　　　　　　

あわせて


　　　　　　　　　　３　×　８ ＝

(オ)　９×８
　　　　　　　　　　　　×　８ ＝    　＝ 

　　　　　　　

あわせて


　　　　　　　　　　３　×　５ ＝

(カ)　３×７
　　　　　　　　　　３　×    　＝ 

　　　　　　　

あわせて

　　　　　　　　年　　　組　　　番　名前

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３ー(3) 解答　　計算（かけ算）

　【EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(れい),例)】EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(つぎ),次)の計算をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(ひっさん),筆算)でしましょう。
１６×４　　　　　　　　
　



EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(つぎ),次)の計算をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(ひっさん),筆算)でしましょう。
① ２８×３　　　　　　　　　　　　　　② ４２×３　　　　　　　　　　　　　　　　

	
	４
	２

	×
	
	３

	１
	２
	６


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
③ ５８×３　　　　　　　　　　　　　　④ ８３×３　　
	
	５
	８

	×
	
	３

	１
	７
	４

	
	８
	３

	×
	
	３

	２
	４
	９


年　　　組　　　番　名前
　　　　　　　　
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３－(4) 解答　　計算（かけ算）

　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(つぎ),次)の計算をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(ひっさん),筆算)でしましょう。
① ２９×４　　　　　　　　　　　　　　② ７６×４
　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
③ １６×８　　　　　　　　　　　　　　④ ８３×３　　
	
	１
	６

	×
	
	８

	１
	２
	８



⑤ ５８×９　　　　　　　　　　　　　　⑥ ７８×９　　
	
	５
	８

	×
	
	９

	５
	２
	２



　　　　　　　　年　　　組　　　番　名前

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３－(5) 解答　計算（かけ算）

　【EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(れい),例)】EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(つぎ),次)の計算をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(ひっさん),筆算)でしましょう。
３１２×３　　　　　　　　
　


　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(つぎ),次)の計算をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(ひっさん),筆算)でしましょう。
① ２１２×４　　　　　　　　　　　　　　② ３８６×２　　
	
	２
	１
	２

	×
	
	
	４

	
	８
	４
	８

	
	３
	８
	６

	×
	
	
	２

	
	７
	７
	２


③ ３１８×３　　　　　　　　　　　　　　④ ２９１×３　　
	
	３
	１
	８

	×
	
	
	３

	
	９
	５
	４

	
	２
	９
	１

	×
	
	
	３

	
	８
	７
	３



　　　　　　　　年　　　組　　　番　名前
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３－(6) 解答　　計算（かけ算）

　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 15(つぎ),次)の計算をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 15(ひっさん),筆算)でしましょう。
⑤ ８１２×４　　　　　　　　　　　　　　⑥ ３４１×７　　
	
	８
	１
	２

	×
	
	
	４

	３
	２
	４
	８

	
	３
	４
	１

	×
	
	
	７

	２
	３
	８
	７


⑤ ６４７×３　　　　　　　　　　　　　　⑥ ２３８×３　　
	
	６
	４
	７

	×
	
	
	３

	１
	９
	４
	１

	
	２
	３
	８

	×
	
	
	３

	
	７
	１
	４


⑦ ４２８×４　　　　　　　　　　　　　　　⑧ ８７５×７　　
	
	４
	２
	８

	×
	
	
	４

	１
	７
	１
	２

	
	８
	７
	５

	×
	
	
	７

	６
	１
	２
	５


　　　　　　　
　　　　　　　　年　　　組　　　番　名前

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３ー(7) 解答　　計算（かけ算）

　【EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(れい),例)】EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(つぎ),次)の計算をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(ひっさん),筆算)でしましょう。
 １２×２３の筆算のしかた

　　　　　　

	
	
	１
	２

	
	×
	２
	３

	
	
	３
	６

	
	２
	４
	

	
	２
	７
	６




　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 15(つぎ),次)の計算をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 15(ひっさん),筆算)でしましょう。
	
	
	２
	３

	
	×
	１
	３

	
	
	６
	９

	
	２
	３
	

	
	２
	９
	９

	
	
	４
	０

	
	×
	1
	２

	
	
	８
	０

	
	４
	０
	

	
	４
	８
	０

	
	
	１
	３

	
	×
	２
	４

	
	
	５
	２

	
	２
	６
	

	
	３
	１
	２


①　２３×１３＝　　　　　②　４０×１２＝　　　　　③　１３×２４＝

　　　　　　　　年　　　組　　　番　名前
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３－(8) 解答　　計算（かけ算）　 

　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 15(つぎ),次)の計算をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 15(ひっさん),筆算)でしましょう。
①　５８×４６＝　　　　　②　２３×２６＝　　　　　③　２４×８３＝

	
	
	５
	８

	
	×
	４
	６

	
	３
	４
	８

	２
	３
	２
	

	２
	６
	６
	８

	
	
	２
	３

	
	×
	２
	６

	
	１
	３
	８

	
	４
	６
	

	
	５
	９
	８

	
	
	２
	４

	
	×
	８
	３

	
	
	７
	２

	１
	９
	２
	

	１
	９
	９
	２


④　１４×２０＝　　　　　⑤　３０×３２＝　　　　　⑥　７×４８＝

	
	
	１
	４

	
	×
	２
	０

	
	
	０
	０

	
	２
	８
	

	
	２
	８
	０

	
	
	３
	０

	
	×
	３
	２

	
	
	６
	０

	
	９
	０
	

	
	９
	６
	０

	
	
	
	７

	
	×
	４
	８

	
	
	５
	６

	
	２
	８
	

	
	３
	３
	６




　　　　　 　　　年　　　組　　　番　名前
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３－(9) 解答　　計算（かけ算）　 

　例　５８７×３４＝ は、どのようにEQ \* jc2 \* "Font:HGP教科書体" \* hps18 \o\ad(\s\up 17(ひっさん),筆算)したらいいかな？
	
	
	５
	８
	７

	
	×
	
	３
	４

	
	２
	３
	４
	８

	１
	７
	６
	１
	

	１
	９
	９
	５
	８

	
	
	５
	８
	７

	
	×
	
	３
	４

	
	２
	３
	４
	８

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	




　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 15(つぎ),次)の計算をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 15(ひっさん),筆算)でしましょう。
①　１３２×３２＝　　　　　　　　　　　　　②　３１５×４３＝
	
	
	１
	３
	２

	
	×
	
	３
	２

	
	
	２
	６
	４

	
	３
	９
	６
	

	
	４
	２
	２
	４

	
	
	３
	１
	５

	
	×
	
	４
	３

	
	
	９
	４
	５

	１
	２
	６
	０
	

	１
	３
	５
	４
	５


③　２８９×６７＝　　　　　　　　　　　　　　④　５０１×４８＝
	
	
	２
	８
	９

	
	×
	
	６
	７

	
	２
	０
	２
	３

	１
	７
	３
	４
	

	１
	９
	３
	６
	３

	
	
	５
	０
	１

	
	×
	
	４
	８

	
	４
	０
	０
	８

	２
	０
	０
	４
	

	２
	４
	０
	４
	８


パーフェクトの人！すごいね！これからもこの調子！！





まちがえて�EQ \* jc2 \* "Font:HGP教科書体" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(おぼ),覚)�えてしまったところはありませんか？　


これからのために、もう一度たしかめてみよう。


　もし、見つけたらラッキー！


計算のチカラ、バージョンアップまちがいなしだよ！





●�
●�
●�
●�
●�
●�
�
●�
●�
●�
●�
●�
●�
２×６�
�
●�
●�
●�
●�
●�
●�
３×６�
�
●�
●�
●�
●�
●�
●�
�
�
●�
●�
●�
●�
●�
●�
�






①４×７ ４×８ ４×５の計算をする





●�
●�
●�
●�
●�
�
●�
●�
●�
●�
●�
２×５�
�
●�
●�
●�
●�
●�
４×�
�
●�
●�
●�
●�
●�
�
�
●�
●�
●�
●�
●�
�
●�
●�
●�
●�
●�
�






�
２�
８�
�
×�
�
３�
�
�
８�
４�
�






３１２×３の筆算のしかた


【１】「三二が６」…６を書く場所を間違わないようにね。


【２】「三一が３」…３を書く場所は，十の位だよ


【３】「三三が９」…９を書く場所は，百の位だよ








�
２�
９�
�
×�
�
４�
�
１�
１�
６�
�














































































②３×７の計算をして、十の位から書く。


同じように３×８、３×５の計算をする。答えを書く場所に注意する。








計算がちがっていたら、そのげんいんを調べる「ゆうき」をもとう。きっと君の計算力バージョンアップにつながるよ！








１２





１８





３０





２０





３０





１０





５





●�
●�
●�
●�
�
●�
●�
●�
●�
�
●�
●�
●�
●�
�
●�
●�
●�
●�
�
●�
●�
●�
●�
�
●�
●�
●�
●�
�
●�
●�
●�
●�
�
７×１�
７×�
�






７





３





２１





２８





３０





３





３





１８





４８





４





思い出そうね！


①かけ算では，かけられる数を分けて計算しても，答えは同じになります。


②かけ算では，かける数を分けて計算しても，答えは同じになります。





２４





１６





３２





４





４８





４８





６





７２





１５





２





６








２１





　 １６


×　 ４ 


  ２４





�
１�
６�
�
×�
�
４�
�
�
６�
４�
�






１６×４の筆算のしかた


【１】「四六24」の４を一の�EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(くらい),位)�に書き，２を十の位にくり上げます。








【２】「四一が４」の４に，くり上げた２をたして６。６を十の位に書く。





３けたになっても、九九を使って答えがもとめられるよ。





�
３�
１�
２�
�
×�
�
�
３�
�
�
９�
３�
６�
�






�
７�
６�
�
×�
�
４�
�
３�
０�
４�
�






�
８�
３�
�
×�
�
３�
�
２�
４�
９�
�






�
７�
８�
�
×�
�
９�
�
７�
０�
２�
�






【１】①３×２＝６　②３×１０＝３０


　　　①＋②＝３６





�
�
１�
２�
�
�
×�
２�
３�
�
�
�
３�
６�
�






【２】①２×２＝４　　②２×１０＝２０


　　　①＋②＝２４





【３】たし算をする。　　３６＋２４０＝２７６





２けたの数を


かける計算








10

